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https://www.100test.com/kao_ti2020/91/2021_2022_2004_E5_B9_B

4_E4_B8_80_c58_91760.htm 下午题： 1、正确答案是D，主要

作答过程： 据《砌体结构设计规范》6.2.15及6.2.16条。取D 2

、正确答案是C，主要作答过程： 由3.2.1，fc,90=3.1 N/mm2

，ft=12 N/mm2 10° 8.8 N/mm2 Ac=hc.bv/(cosα) =5196 mm2 N

≤fax.Ac=8.8*5196=45724.8N=45.72KN 3、正确答案是D，主要

作答过程： T≤ft.A=9*1502=202500N=202.5kN 4、正确答案

是B，主要作答过程： 由《建筑地基基础设计规范》

（GB50007-2002）附录Q，Q.0.9条，7款， Ra＝0.5Q

＝0.5*1520＝760kN 5、正确答案是B，主要作答过程： 由《建

筑地基处理技术规范》（JGJ79-2002，J220-2002）式（9.2.6） 

＝489.84kN 6、正确答案是B，主要作答过程： 由《建筑地基

基础设计规范》（GB50007-2002）式（5.2.4）,并查表5.2.4

，e=0.7IL=0.75fsp=fspk ηdγm(d-0.5) 由式(5.2.1-1),pk≤fsp 

即390≤fspk 1.6*16(4-0.5) 得fspk≥300kpa 7、正确答案是A，主

要作答过程： 由《建筑地基处理技术规范》（JGJ79-2002

，J220-2002）式（9.2.5） fspk=mRa/Ap β（1-m）fsk

fspk=248kpa,Ra=450kpa,Ap=3.14*0.2*0.2=0.1257 m2 fsk取天然地

基承载力，fsk=fk=120kpa 248=450/0.1257 0.8(1-m)*120 解

得m=4.36% 8、正确答案是C，主要作答过程： 由《建筑地基

处理技术规范》（JGJ79-2002，J220-2002）式（9.2.7） fcu

≥3Ra/Ap=3*480/0.1257=11.46kPa 9、正确答案是C，主要作答

过程： 由《建筑地基处理技术规范》（JGJ79-2002，J220-2002

）式（7.2.8-2） m=d2/de2=，等边三角形布置，de =1.05s s=



de /1.05=d/(1.05*m0.5)=0.4/(1.05* 0.050.5)=1.70m 10、正确答案

是B，主要作答过程： 由《建筑地基基础设计规范》

（GB50007-2002）式（5.2.4）,并查表5.2.4，e=0.78IL

＝0.88>0.85, ηb=0,ηd=1.0 fa=fak ηbγ(b-3) ηd

γm(d-0.5)=125 0 1*18*(1.5-0.5)=143kPa 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


